

Цемент

Автор: admin
25.10.2011 03:46 -

Найдешь верную дружбу

Источник - Медиум мисс Хассе

* * *

Увидеть во сне мешок с цементом предвещает, что скором времени Вас ждут дела, связанные с недвижимостью. Возможна покупка нового жилища. Просыпать во сне цементный порошок означает, что Вы встретите неожиданные препятствия на пути к поставленной цели. Испачкаться во сне цементом предвещает, что в скором времени Вы очень сильно пострадаете от клеветы. Молодой женщины такой сон говорит о том, что ее репутация под угрозой. Если Вам снится, что Вы замешиваете цементный раствор, то в скором времени Вы предпримете рискованное мероприятие. Но если во сне Вы умело используете цементный раствор, то Ваше дело закончится успешно.

Источник - Современный сонник

* * *

Наступить ногой в жидкий цемент - вас что-то беспокоит, но вы не можете найти объяснение своей тревоги. Вам может помочь беседа с вашей половиной в спокойной обстановке, тогда вы сможете разобраться со всем, что вас так угнетает. Замешивать цемент, готовясь к строительству, - вскоре вы окажетесь внутри какого-то угольника, причем ваше участие будет неожиданным прежде всего для вас. Если вам не хочется лишних проблем, то лучше отвергните все предложения, которые поступят к вам в ближайшее время, - это верный залог безмятежного существования.

Источник - Интимный сонник

* * *

Готовый к работе - реализация ваших идей и планов принесет стабильное положение и

Цемент

Автор: admin

25.10.2011 03:46 -

достаток, величина которого пропорциональна количеству Ц. Цементировать самому - ваши труды увенчаются успехом. Видеть, как кто-то цементирует - вам перекроют пути к успеху, и потребуется много усилий, чтобы пробиться через все препоны.

Источник - Эзотерический сонник

* * *

Видеть, что вы делаете цементный раствор, - наяву вам представится возможность, и даже не одна, упрочить материальное положение. Некоторые способы помогут вам получить большую прибыль за короткое время, но эти способы нельзя назвать законными. Другие не принесут вам баснословных дивидендов, однако помогут улучшить материальное положение и стабилизирует его. Что выбрать, решать вам, и только вам, но, прежде чем принимать решение, подумайте не о прибылях, которые вы получите при успешном исходе операции, а о последствиях, которые могут возникнуть при неудаче. Ваше благоразумие скорее всего подскажет вам остановить свой выбор на менее доходных, но зато законных способах зарабатывания денег. Цементировать во сне пол - примите наяву меры по упрочнению семейных отношений, причем сделать это нужно безотлагательно. В противном случае вас может постигнуть серьезный удар. Обратите пристальное внимание на поведение вашей половины и постарайтесь выяснить причины ее недовольства вами. Внимательно выслушайте все претензии и измените свое поведение. Если вы этого не сделаете, то брак ваш даст трещину, заделать которую будет уже невозможно, и вам останется только наблюдать крушение семейной лодки. Видеть трещины на цементном покрытии - ваше положение, которое вы до сих пор считали устойчивым, на самом деле не стольочно: появятся обстоятельства, которые могут привести к печальным для вас последствиям. Если трещин много, но они неглубоки, то не стоит паниковать - вы еще можете исправить положение, только для этого нужно действовать решительно и достаточно быстро. Ну а если трещин немного или даже одна, но достаточно глубокая, вам придется смириться со сложившейся ситуацией, так как ничто вам не поможет, во всяком случае в ближайшее время. Видеть сухой цемент, запакованный в мешки, - вам очень хочется изменить свою жизнь: обрести материальное благополучие, положение в обществе и семейное счастье, но, к сожалению, вы не прилагаете абсолютно никаких усилий для достижения желаемого, так как считаете, что у вас нет никаких шансов и все ваши труды будут бесполезными. Если так рассуждать, то вообще ничего не нужно делать, ведь любое начинание может постигнуть неудача. При таком пессимистичном взгляде на жизнь вы никогда ничего не добьетесь. Если вы перестанете сетовать на судьбу и обвинять во всем неудачно складывающиеся обстоятельства, то вы вполне можете многого добиться в жизни. Попробуйте хотя бы раз, и вы убедитесь, как здорово самому принимать решения и делать шаги к успеху, а не ждать «чуда». Не забывайте, что человек - сам кузнец своего счастья, и руководствуйтесь в жизни именно этим принципом. Если вы поверите в себя, то у вас всегда и все будет получаться, ну а из-за неудач, которые, к сожалению,

Цемент

Автор: admin

25.10.2011 03:46 -

неизбежны, не падайте духом и не опускайте руки. Пусть неудачи лишь подстегивают вас на продолжение борьбы с обстоятельствами.

Источник - Юрий Андреевич Лонго